

# 文登档案托管人员省事了

## 明年起,续缴社保费和档案托管费可通过银行代扣代缴

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 邹志明

本报11月12日讯 记者从文登市劳动就业办公室获悉,为彻底解决档案托管人员每年续费人员多、排队等候时间长、托管人员集中跑腿的麻烦,自2013年起,文登市托管人员续缴社会保险费和档案托管费可

以通过农业银行代扣代缴。工作人员将于12月份陆续开始签订协议,发放农业银行卡。

以往,文登市职工档案托管人员一般是每年3月集中续缴当年社会保险费和档案托管费。虽然采用就业办、社会保险服务中心、银行三家联合办公的方式,托管人员可以一站式完成当年社会保险费和档案托管费的缴

纳,但是存在人员集中缴费、排队等候、乡镇到城里、大部分现金缴费等麻烦。为提高工作效率,方便群众办事,经过探讨,文登市最终确定托管人员社会保险费和档案托管费代扣代缴方式,以方便托管人员缴费。

代扣代缴基本流程是,本着“平等自愿、协商一致”的原则,托管人员先签订协议,同意从自

己的农业银行卡上扣缴社会保险费和档案托管费,并于每年2月20日前,将不低于每个缴费期间应缴社会保险及托管费数额的款项,存入本人农业银行账户。扣费成功后将由银行以手机短信的形式通知。因账户余额不足不能成功划扣的,采用手机短信等方式提醒通知,三次发送短信缴费提醒

通知后,因甲方账户余额不足仍不能正常划扣款项的,视同自行放弃代扣方式缴费,由此造成不能按时享受社会保险待遇的后果,由托管人员自行负责。每年,托管人员缴费基数及缴费金额,将通过媒体、手机短信的方式通知托管人员,以便提前预存社会保险费和档案托管费。

## 消防进校园



12日,文登消防大队民警先后来到文登市职业高中、文登市第二实验小学、开发区小学等学校开展校园消防安全教育活动,学生们轮番上场,体验如何使用灭火器,有的学生还拿起了水枪客串了一回“消防员”,万名师生实地感受了一把“消防大餐”。

记者 高洪超 通讯员 江山 摄影报道

## 未“雪”绸缪



9日,荣成市公路局在石烟线开展扫雪防滑应急演练,12台应急车及30余名抢险人员参与,以确保冬季冰雪天气时公路畅通。

本报记者 冯琳 通讯员 冷文桥 摄

## 去金山扫墓 14日有班车

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 尹传田

本报11月12日讯 11月14日(农历十月初一),是我国传统祭扫亲人的节日“寒衣节”、“祭祖节”。为方便市民祭奠亲人,威海市公墓管理处专门租用了两辆公交车,免费提供给到金山公墓扫墓的市民。

14日当天,两辆公交车将临时在“蒿泊——金山公墓”之间临时执运。具体运行时间为:早上6时30分,蒿泊公交站点发出第一班车,此后每隔15分钟发出一班,到中午12点,临时班车服务结束。

# 顶呱刮“全民狂欢”任意票种可赢三星手机、电话卡

好消息,好消息!“买体彩顶呱刮 赢三星GalaxyS III手机”活动今天(11月12日)正式开始啦!即日起,顶呱刮引领“全民狂欢”,掀起中奖热潮!活动期间,买任意顶呱刮票种,除收获最高150万大奖外,还有机会赢取80部三星GalaxyS III手机和50元电话充值卡!

据悉,本次活动不限票种,所有在售的顶呱刮票种均可参加活动,使彩友可在最大的选择空间内参与。另外参与方式简单,活动期间,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开票,单张彩票中奖金额满100元且经IVT扫描兑奖的彩友就可以参加抽奖赢取三星GalaxyS III手机,单张彩票中奖满200

元且经IVT扫描兑奖的彩友可获得50元电话充值卡。

活动期间,每周进行一次抽奖,抽奖时间分别为11月19日、11月26日、12月3日和12月10日。每次从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票(以IVT扫描兑奖时间为准)中抽取20张为中奖彩票(以抽出的彩票序列号为准),各赠送三星Galaxy S III手机(盖世3)1部,共计派发80部。中奖序列号通过山东体彩网、体育晨报体彩专刊等媒体公布,望参与的彩友及时关注中奖信息。

顶呱刮凭借其“即买即开,即中即兑”、“玩法丰富,选择多多”、“主题突出,设计精美”等独特魅力,赢得了广大彩友的喜悦。据了

解,近几年“顶呱刮”相继推出的票种多达百余种,主题涉及体育、节庆、赈灾、珠宝等多个题材,面值分2元、3元、5元、10元、20元和30元,头奖奖金从1.5万元至150万元不等。此次“买体彩顶呱刮赢三星GalaxyS III手机”活动不限票种,凡在售顶呱刮彩票均可参加活动,整个“顶呱刮家族”将引领“全民狂欢”,掀起中奖热潮!

喜爱顶呱刮的彩友,只要在活动期间选择自己喜欢的票种,就有机会赢取最高150万的头奖,同时还有机会赢取80部三星GalaxyS III手机和50元电话充值卡。顶呱刮“全民狂欢”来袭,超值奖上惊喜不断,还在等什么,赶快行动,一起收获惊喜大礼吧!



## 小复式立大功 威海彩友喜揽足彩33万大奖

10月21日,足彩14场胜负第12136期开奖,威海第17309投注站传来喜讯,幸运彩友张先生(化名)凭借一张128元的复式票,中得当期一等奖一注,喜获奖金330620元。

近日,获奖已久的张先生终于现身体彩中心,兑取了这份幸运大奖。当被问及为何这么久才来领奖时,张先生摸摸脑袋,激动地说:“其实当天我就知道自己中了大奖,但是由于公司安排出差,脱不开身,我也急得像热锅上的蚂蚁一样!”

据了解,张先生是位铁杆球迷,虽然接触足彩的时间不长,却是位十足的技术型彩友。从小就喜欢足球的他,工作之余经常和

朋友们相约一起踢踢球、看看比赛。后来张先生在朋友的介绍下开始接触足球彩票,渐渐对足彩起了兴趣,尤其是对14场胜负情有独钟,于是便开始潜心研究,一有时间就到网站上看看赛事推荐,现在,他对各个球队的信息可以说是了如指掌。10月20日,吃完午饭的张先生又来到经常光顾的17309投注站,带着自己研究好的投注计划,准备购买足彩,但由于对其中的诺维奇、多特、杜塞尔多等几场比赛预测结果不是很确定,在站长的建议下,他采取了复式投注,用一张复式投注票防住冷门,最终幸运地收获了33万元的大奖。

谈起中奖,张先生仍很兴奋:

“我对其中的几场比赛结果很有把握,可是也有几场不敢确定,而站长建议的复式投注,真的是提高中奖率的有效方式!”



## 预感会中奖 幸运女彩友擒“排列五”70万

家住寿光市的周阿姨(化名)最近可是双喜临门,儿子刚刚结婚,自己又中了个大奖,全家人都沉浸在幸福的喜悦中。说起来,周阿姨已经有7、8年的彩龄了,尤其对排列五玩法是情有独钟,这些年来几乎期期不落。多年的坚持终于迎来了丰厚的回报,11月2号,全国联网排列五第12300期开奖,周阿姨一举命中7注排五大奖,总获奖金70万元。

近日,周阿姨在儿子的陪同下到体彩中心兑取了大奖。周阿姨快言快语,主动和工作人员聊起了买彩的经过:“我平时就爱买复式,所以一般每

位上都会双选,保险!那天也真是巧了,我下午赶着去亲戚家送东西,着急忙慌的去了体彩站,扫了一眼走势图,没多想就写下了这组号码,让销售员给打了两倍。后来晚上7点多,从亲戚家回来的时候,心里可不踏实了,好像觉得这次能中奖一样,又跑到体彩站把这组小复式打了5倍,多亏最后补上了一张,要不我后悔死!”

谈到奖金安排,周阿姨笑呵呵的说:“存起来,给我未来的孙子留着,我们老了,只要小辈好好的,我们比啥都高兴!” (晨远)